

Complete this form to verify your membership and/or attendance at a Mennonite Brethren (MB) church to receive the MB Scholarship. Have a pastor or elder/deacon of the church confirm your membership and/or attendance by completing the Church Certification and Signature Section below. Once complete, the student should return this form to the Student Financial Services Office.

Start Term (ex. Fall 2020)	
A. Church Information	
Name of Student's Church of Membership or Attendance	Church Address
B. Student Certification Signature	
	ber in good standing of the Mennonite Brethren of

Student First Name

I certify that I regularly attend and/or am a member in good standing of the Mennonite Brethren church listed above. I will promptly notify the Fresno Pacific University Student Financial Services Office if I withdraw my membership from or cease attendance\* at this church. I understand that my scholarship will be canceled if I withdraw my membership or cease attendance\* and that my scholarship, when combined with other institutional aid, may not exceed the cost of tuition, is not refundable and is subject to available funding.

Student Signature

Student Last Name

Date

MT

Student ID

\*Students unable to regularly attend their church due to their enrollment at Fresno Pacific University are considered to be in regular attendance.

## C. Church Leader Certification and Signature

I certify that the church named above is a part of the Mennonite Brethren denomination. I also certify that I am personally aware that the student named on this application regularly attends and/or is a current member in good standing at this church.

Church Leader Signature

Print Name

Position

Office Use Only: APPROVED/DENIED			
Code: PUHMB	Review Date	Reviewed by	Entered by

Return this form to the Student Financial Services Office by email: sfs@fresno.edu or to the address below.

Student Financial Services 1717 S. Chestnut Ave. | Fresno, CA 93702 559-453-2041